

Rugăciunea lui David

Text biblic : 1 Cr 17:16-27

Versetul de aur

Doamne! Nimeni nu este ca Tine și nu este alt Dumnezeu afară de Tine, după tot ce am auzit cu urechile noastre. (Numeri 14:19)

Introducere

Sunt multe situații în care părinții dau copiilor lor un timp de gândire despre lucrurile care nu le-au făcut bine, sau ca să se calmeze în anumite situații. În lecția de astăzi regele David stă înaintea lui Dumnezeu și să vorbească cu El. Scopul lui David nu era de a-și cere iertare sau să ceară ajutor, în loc el dorea să mulțumească Lui Dumnezeu pentru tot ce a făcut pentru el. În lecția 3 am examinat promisiunile speciale pe care le-a făcut Dumnezeu lui David ca răspuns al dorinței lui să construiască o casă Domnului. Profetul Natan îi transmite tot ce i-a spus Dumnezeu cu privire la cine va zidi aceasta casă. Nu se știe cât timp a trecut de la convorbirea cu Natan până la rugăciunea lui David, dar se pare că nu a trecut mult timp.

Contextul lecției

I. Mulțumirea pentru binecuvântările trecute (1 Cr 17:16-22)

A. David se consideră mic înaintea Domnului (v 16-18)

David este copleșit de masajul primit de la Natan. Rugăciunea lui începe în umilință cu cuvinte care seamănă cu cele spuse de David în Psalmul 8:4. Întrebările lui David sunt foarte personale pentru toate promisiunile pe care le-a primit. El se simte nevrednic pentru un așa tratament. David a făcut aluzie la faptul că Dumnezeu a fost bun cu el până acum, el știe că ceea ce a făcut Dumnezeu până acum pentru el în trecut este deja foarte mult, și încă mai primește. David se numește pe el ca rob al Domnului. De 10 ori în această rugăciune. David, regele Israelului, se consideră doar un rob al viitorului Rege al Israelului. Faptul ca Dumnezeu îl cumoaște, îl lasă pe David fără cuvinte ca să arate toată recunoștința Domnului, Aceasta este ceea ce spune David în Psalm 139: 6 (“O știință atât de mimunată este mai presus de puterile mele, este prea înaltă ca

s-o pot cuprinde”)

B.– Măreția Lui Dumnezeu (v 19-20)

Dumnezeu binecuvintează pe David pentru că îl iubește, pentru aceea a primit așa multe binecuvântări, dar Dumnezeu și-a arătat măreția Lui și prin faptul că l-a ținut în planul Lui. Dumnezeul nostru este cel care își gasește plăcerea să facă lucruri minunate și mari promisiuni celor credincioși ca și David care doresc să-L onoreze cu viața lor și cu planurile lor de viitor.

David recunoaște că Dumnezeu este singurul care poate face astfel de lucrări. David a cucerit mult și a avut contact cu mulți care se închinau la dumnezei străini, iar acești oameni au văzut măreția lui Dumnezeu.

C. Israelul este unic (v21-22)

Dumnezeu a ales să-și arate puterea prin Legământul făcut cu Israel, și așa cum nu este alt dumnezeu ca El nu este altă țară ca Israel. Ceea ce face pe Dumnezeu “unicul” este Sfințenia sa.

Dumnezeu a binecuvântat Israelul, scoțându-l din robia egipteană (Exod 6:6), și apoi scoțând din acea țară pe cei ce locuiau acolo (Iosua 1:11). Regele David a spus că nu este țară ca Israelul. Israelul a fost condus de Dumnezeu, nu de unul care s-a pus el singur la putere.

II.-Binecuvântările viitoare (v 23-27)

A. In cinstea Domnului (v 23-24)

Reamintind credințioșii lui Dumnezeu pentru el și pentru întreaga națiune, David cere Domnului să arate aceeași credințioșie și să facă tot ce a promis.

David dorește de asemenea ca reputația Lui Dumnezeu ca un credincios păstrător al Legământului să fie lăudată..

B. Pentru robul tău (v 25-27)

Dorința lui David a fost ca Dumnezeu să-și țină promisiunea.

David dorește ca Dumnezeu, împlinitor al Legământului, să primească toată lauda și onoarea.

Rugăciunea lui David se bazează pe promisiunea lui Dumnezeu că va zidi o casă pentru El. David cere ca Domnul să binecuvinteze casa robului său. Binecuvântările viitoare vor veni prin urmașii lui David, prin Isus care va fi cel care va instaura casa, regatul și tronul despre care Dumnezeu a spus că va fi veșnic.

Ce trebuie să memorăm: Cel mai important timp al zilei este cel petrecut cu Dumnezeu.